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Математика
Урок -турнир «Сложение и 

вычитание в пределах 1000»

3 класс



Правила игры• Каждой команде даётся время на 
выполнение задания;

• Отвечающего назначает капитан 
команды;

• За каждый правильный ответ команда 
получает один балл;

• За нарушение дисциплины команда 
лишается балла.

Кто правила соблюдает, тот в 
соревновании побеждает!



Станция «РАЗМИНОЧНАЯ»

7Я ПО
2Л

3БУ
НА

2*2

100ЛБ
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Станция «РАЗМИНОЧНАЯ»
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Станция «Прочитай-КА»
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Станция «НАБОРЩИК»
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Станция «НАБОРЩИК»
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1. Какое животное может 
обходиться без пищи несколько 
дней?

13 жираф
9  верблюд
12  носорог

45 + 6 х 9 – 90 = ?

Станция «ПОСЧИТАЙ-КА»



1. Какое животное может 
обходиться без пищи несколько 
дней?

13 жираф
9  верблюд
12  носорог

45 + 6 х 9 – 90 = 9



2. Какое морское животное 
дышит воздухом, а детёнышей 

вскармливает молоком?

81 дельфин
86 акула
74 кит

27 : 3 + 8 х 9 = ?



2. Какое морское животное 
дышит воздухом, а детёнышей 

вскармливает молоком?
81 дельфин
86 акула
74 кит

27 : 3 + 8 х 9 = 81



3. Какая рыба без чешуи?

67 щука
87 сом
84 окунь

90 – ( 15 + 9 ) : 8 = ?



3. Какая рыба без чешуи?

67 щука
87 сом
84 окунь

90 – ( 15 + 9 ) : 8 = 87



4.Какой зверь самый 
чистоплотный?

62 ёж
58 заяц
60 барсук

64 – ( 28 + 4 ) : 8 = ?



4.Какой зверь самый 
чистоплотный?

62 ёж
58 заяц
60 барсук

64 – ( 28 + 4 ) : 8 = 60



5.Врачи утверждают, что если съесть 
600 г этой свежей ягоды, то человек 
запасается витаминами на всю зиму. О 
какой лечебной ягоде идёт речь?

50 черника
52 земляника
62 клюква

80 – 32 : 8 х 7 = ?



.

5.Врачи утверждают, что если съесть 
600 г этой свежей ягоды, то человек 

запасается витаминами на всю зиму. О 
какой лечебной ягоде идёт речь?

50 черника
52 земляника
62 клюква

80 – 32 : 8 х 7 = 52



6. Древесина какого дерева не гниёт, а со 
временем становится твёрже? Внутренние 
крепления Московского кремля сделаны из 
этого дерева и служат уже 500 лет.

70 кедр
52 сосна
72 лиственница

18 + 9 х ( 13 – 7 ) = ?



.

6. Древесина какого дерева не гниёт, а со 
временем становится твёрже? Внутренние 
крепления Московского кремля сделаны из 
этого дерева и служат уже 500 лет.

70 кедр
52 сосна
72 лиственница

18 + 9 х ( 13 – 7 ) = 72



7. Этот русский учёный родился в 
Архангельской губернии, в рыбацкой семье. 
Пешком отправился учиться в Москву, стал 
поэтом. Химиком, физиком, астрономом. 
Кто он? 
54 Менделеев
56 Ломоносов
52 Попов

64 – ( 28 + 4 ) : 4 = ?



7. Этот русский учёный родился в 
Архангельской губернии, в рыбацкой семье. 
Пешком отправился учиться в Москву, стал 
поэтом. Химиком, физиком, астрономом. 
Кто он? 
54 Менделеев
56 Ломоносов
52 Попов

64 – ( 28 + 4 ) : 4 = 56



8. Кто из великих музыкантов в 28 лет 
начал глохнуть, в 48 окончательно потерял 

слух , но продолжал сочинять великую 
музыку до самой смерти?

42 Моцарт
34 Чайковский
44 Бетховен

36 + 24 : 6 х 2 = ?



8. Кто из великих музыкантов в 28 лет 
начал глохнуть, в 48 окончательно потерял 

слух , но продолжал сочинять великую 
музыку до самой смерти?

42 Моцарт
34 Чайковский
44 Бетховен

36 + 24 : 6 х 2 = 44



8. В какой стране родилась 
традиция отмечать Новый год?

24 Россия
26 Англия
28 Италия

43 – 27 + 32 : 4  = ?



8. В какой стране родилась 
традиция отмечать Новый год?

24 Россия
26 Англия
28 Италия

43 – 27 + 32 : 4  = 24



Игра 
окончена!!!



Сегодня на уроке я узнал…

Сегодня на уроке мне понравилось…

Мне было интересно заниматься на 
этом уроке…

На следующем уроке мне хочется 
опять…



Домашнее задание
Уч. С. 73 №18,19 –  
по вариантам


